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Adviseur verzekeringen bij CONVINS
[bookmark: _zf4l683wer7]Wat houdt de job in?
Beschermd zijn door de juiste verzekering maakt een groot verschil op belangrijke momenten. Als Adviseur Verzekeringen bij Convins zet jij je daarvoor in. Je denkt mee met klanten, biedt hen de meest passende verzekering aan en ondersteunt hen op momenten die er echt toe doen.
Je versterkt een hecht team, aangestuurd door agent Tom Van der Vecken. We werken nauw samen om onze klanten een uitstekende dienstverlening te bieden – van de juiste polis verkopen tot een schadedossier nauwgezet opvolgen. 

Wie je klanten zijn? Zowel particulieren als zelfstandigen en bedrijfsleiders uit de regio. Allen rekenen ze op jouw expertise. Zelf kan je rekenen op ondersteuning door je collega’s en veel afwisseling.

[bookmark: _g5zz0mxx31zw]Wat doe je concreet?
· Je gaat in gesprek met klanten over de KBC-verzekeringsproducten. Meestal is dat op kantoor, maar soms ga je ook naar klanten toe. Je geeft hen persoonlijk advies en een helder antwoord op al hun vragen rond verzekeren.
· Het hele salesproces is bij jou in goede handen. Van overtuigende offertes opmaken tot polissen opstellen en onderhandelen over de voorwaarden. 
· Wanneer er een schadeclaim is, maak je het schadedossier aan en volg je het administratief op. Dat houdt onder meer in dat je onderhandelt met experts en verzekeringsmaatschappijen om tot de optimale uitkomst te komen voor je klant.
· Je bouwt een vertrouwensrelatie uit met klanten, KBC Verzekeringen en de experts. 

[bookmark: _ijheatsyiw38]Jouw troeven? / Iets voor jou?
· Je hebt een relevant bachelor- of masterdiploma, bijvoorbeeld Bachelor Financiën en Verzekeringen.
· De wereld van verzekeringen boeit je, zowel het verzekeringstechnische aspect als het commerciële. Je kijkt ernaar uit om voortdurend bij te leren.
· Je hebt oog voor commerciële opportuniteiten, staat sterk in onderhandelingen en gaat elk klantgesprek enthousiast aan. Klanten voelen zich gehoord en leren je snel kennen als een betrouwbare gesprekspartner.
· Jouw aanpak? Proactief en resultaatgericht. 
· Net zoals je collega’s vind je het fijn om doelen te bereiken als team.
· Je communiceert op een empathische, respectvolle en professionele manier. 

[bookmark: _crcz0hrqgb9s]Waarom kiezen voor deze job?
· Je werkt in een hecht team. 
· Je kan steunen op KBC Verzekeringen als sterk merk.
· We bieden je een contract van onbepaalde duur en een mooi loonpakket met aantrekkelijke voordelen.
· Je krijgt de nodige opleiding en begeleiding om vlot van start te gaan in deze uitdaging. 
· Doorheen je hele loopbaan besteden we veel aandacht aan je persoonlijke ontwikkeling. Je krijgt alle kansen om te groeien in je job en hebt veel doorgroeimogelijkheden.
· Je kan aan de slag in je eigen regio, waar je een waardevolle rol opneemt en veel contacten legt.
[bookmark: _rioc6snlvm74]Interesse? Laat van je horen
Stuur je cv en motivatie naar tom.vandervecken2@verz.kbc.be . We kijken ernaar uit je te leren kennen!

Heb je een vraag over deze vacature? Stel ze gerust aan Tom Van der Vecken op 09 252 23 23 of via tom.vandervecken2@verz.kbc.be
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